

Ремонт ТВ на дому в Москве

Послан lizza - 21.02.2021 15:54

Здравствуйте. У нас дома сломался телевизор, совсем не показывал, экран полностью серый, сначала подумали, что его уже починить невозможно. А без него совсем скучно, особенно когда целыми днями сидишь дома. Решила вызвать телемастера, чтобы сделали <https://teleremont.pro/> ремонт ТВ на дому в Москве. Цены приемлемые, специалист приехал в указанное время, вся работа заняла пару часов, телевизор показывает, никаких проблем нет, как и было до этого. Оплатила после завершения работы, не пожалела, что обращалась именно сюда. Специалист вежливый, рассказал, из-за чего возникли такие проблемы, сейчас все работает отлично, надеюсь, что надолго.